

## 50. rojstni dan župnika Izidorja - voščilo pri prvi maši

**Dragi gospod župnik.**

Mlaj pred župniščem in na vsakem koraku številka 50 – vse to za Vaš okrogli rojstni dan. Vaši farani smo hvaležni za Vaše življenje, za Vaš zgled, molitve in za navdušeno delovanje med nami. Hvaležni smo, da ste naš župnik in da lahko po vaših besedah in dejanjih tudi mi krepimo vero in povezanost med nami.

Želimo Vam lep in nepozaben praznični dan, za katerega upamo, da vam bo še dolgo ostal v spominu. Poklanjamo pa Vam nekaj praktičnega, kar bo morda tudi danes prišlo prav.

Vse vas – dragi bratje in sestre pa po maši vabimo na čaj, kavo in sladke prigrizke. Če pa vam čas dopušča, pa se nam pridružite tudi po deseti maši, ko bo še več priložnosti za praznovanje in praznična voščila.

**Vse najboljše župnik Izidor v imenu vaših zvestih faranov nedeljske prve maše.**

## 50. rojstni dan župnika Izidorja - voščilo pri osmi maši

**Dragi gospod župnik Izidor.**

Že ves konec tedna po malem praznujemo in se zahvaljujemo Stvarniku za dar življenja. 50 let praznujete in od tega ste že skoraj 9 let naš, šentviški župnik. Ves ta čas z veseljem in navdušenjem prinašate med nas veselo oznanilo Božje dobrote, se srečujete z bolniki in ostarelimi, naše otroke pripravljate na prejem zakramentov in kot dober gospodar skrbite za blagostanje naše župnije.

Iskreno smo vam hvaležni za vse to in zato vam ob vašem prazniku želimo zdravja, veselja in še mnogo uresničenih načrtov. Farani osme maše vam podarjamo nekaj uporabnega, kar bo nemara prišlo prav ob raznih župnijskih dogodkih. In ko smo že pri tem – ste vsi po maši vabljeni pred župnijski dom (*v župnijsko dvorano*) na kavo, čaj in sladke dobrote naših gospodinj. Če pa vam čas dopušča, pa se nam pridružite tudi po deseti maši, ko bo še več priložnosti za praznovanje in praznična voščila.

**Dragi gospod župnik – iskrene čestitke za rojstni dan in veselo praznovanje!**

## 50. rojstni dan župnika Izidorja - voščilo pri deseti maši

### Uvod v mašo (Matej)

Dragi gospod župnik, dragi šentviški farani – današnja sveta maša je poseben izraz hvaležnosti za dar življenja in za 50. rojstni dan našega župnika. Med nami še posebej prijazno pozdravljamo župnikove domače, narodne noše, vse župnijske sodelavce in vse, ki smo se zbrali pri tej sveti maši.

Naj nas povežeta Kristusova daritev in sporočilo današnje besede, da bomo v svetlobi iskrene hvaležnosti obhajali sveto mašo in preživeli lep praznični dan.

### Po oznanilih:

- Voščilo otrok pevske skupine Božji otroci in pesem v malgaškem jeziku
- Voščilo šentviških faranov z izročitvijo torte in darila

### Dragi župnik Izidor.

Takole so vam voščili naši najmlajši Božji otroci, s pesmijo v malgaškem jeziku, ki pravi nekako takole - **Hvaležni smo ti, Bog, hvaležni smo in veseli. Iz srca in duše ti izražamo našo hvaležnost zaradi tvoje ljubezni.**

In res je tako. Današnji dan je vrhunec praznovanja vašega 50. rojstnega dne. Začeli smo s postavitvijo mlaja in z drobnimi pozornostmi, s katerimi bi radi povedali, kako zelo smo veseli, da ste naš župnik. Nekatere stvari so del tradicije – ena izmed njih je torta, ki jo Jerca speče za vaš rojstni dan. Letošnja je prav posebna. Naj vam polepša in posladka današnji dan.

#### *Izročitev torte.*

Ko smo se pripravljali na praznovanje vašega okroglega jubileja, smo vsi po vrsti obujali spomine na naša skupna doživetja, na velika župnijska dela, romanja in nepozabne slovesnosti. Vsak izmed nas nosi v sebi kak poseben spomin ali dogodek, ki dokazuje, kako veliko srce imate in s kakšnim navdušenjem se lotevate tako vsakdanjih opravil, kot tudi velikih projektov. Nikoli ne bomo znali izraziti, kako dobro nam denejo vaše spodbudne besede in kako radi se pridružimo vašim idejam in načrtom. Zato smo si res iskreno želeli, da vam za

rojstni dan pripravimo presenečenje in se vam vsaj malo oddolžimo za vse, kar storite za nas. In povejmo še to, da je sodelovala cela fara. Da so se vključile vse župnijske skupine in dodale svoj kamenček v mozaik tega prazničnega vikenda. Smo pa kar nekaj časa porabili z razmišljanjem o tem, kaj bi vam podarili za 50. rojstni dan. **In sklenili, da bi vam radi izpolnili eno vašo željo in sicer - da bi si v živo ogledali košarkarsko tekmo našega zvezdnika Luke Dončiča. Naša fara se ponaša s častitljivo tisočletnico, mi pa vam podarjamo bon za 2.000 evrov in vas vabimo, da odletite v Dallas in doživite nepozabno športno dogodivščino.**

**Iskrene čestitke gospod župnik in vse najboljše za vaš 50. rojstni dan.**

### *Izročitev bona*

Za sodelovanje pri pripravi praznovanja iskreno zahvaljujemo čisto vsem posameznikom, župnijskim skupinam in krajevnim društvom. Hvala, ker ste prisluhnili, se odzvali, predlagali, obveščali, prispevali, krasili, prepevali, pekli, kuhali, postavili mlaj, molili in se vsi po vrsti trudili za nepozaben dan.

Gospod župnik – veliko je število ljudi, ki bi vam danes radi segli roko, se vam zahvalili in vam voščili za rojstni dan. Da bi vas doseglo čim več dobrih misli in želja, pa smo za praznični dan pripravili čisto posebno številko oznanil Šentviška mreža.

Preko 40 voščil naših župnijskih skupin, domačih društev, krajevnih skupnosti, posameznikov in celo gospoda župana in gospoda nadškofa smo zbrali in izdali v posebni praznični izdaji Šentviške mreže. Naj bo kakor ena velika voščilnica, kjer besede in fotografije potrjujejo resničnost našega gesla **Povezujmo se**. Želimo si, da bi bilo še dolgo tako in zato vam voščimo **še mnoga zdrava, ustvarjalna, pogumna in vesela leta med nami!**

**Dragi farani po maši pa – nikar ne hitite domov, naše gospodinje in prizadevni sodelavci so pripravili vse potrebno za veselo druženje in praznovanje župnikovega abrahama!**

### *Izročitev posebne številke šentviške mreže*

- Pesem za slavljenca
- Blagoslov in zahvalna pesem